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ATA DA II SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 22025

Ata da II Sessão do Primeiro Período Legislativo Ordinário do ano de 2025, realizada no dia vinte de março de
dois mil e vinte e cinco (20/03/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à
Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro,
Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Estiveram presentes, a Vereadora Presidenta Cristilene Bezerra
de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino Silva Neto, a 1ª Secretária Janaína Patrícia Bezerra da Silva, o
2° Secretário Erivan Elias da Silva, e os Vereadores Edilmo Lira, Jailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides
Guedes Costa, Márcia Costa Araújo Gomes e Wagner Ferreira Gonçalves. Ao iniciar a Sessão, a Vereadora
Presidente colocou em discussão, e posterior votação no painel eletrônico, a Ata da última Sessão Ordinária do
ano de 2024, sendo esta aprovada por unanimidade. Em seguida, a Ata da 1° Sessão do 1° Período Legislativo
Ordinário, realizada no dia 18 de março de 2025 com a Leitura da mensagem anual do Prefeito, evento que
marca a abertura das atividades desta Casa Legislativa, também foi submetida em discussão e posterior
votação,  sendo aprovada por  unanimidade entre os  presentes.  Em continuidade da Sessão,  a  Vereadora
Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura, na íntegra, do requerimento do Vereador Edilmo Lira, solicitando
a  construção  de  um curral  para  comercialização  de  animais.  Após  a  leitura,  a  Presidente  submeteu  o
requerimento em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador requerente, e posterior votação, sendo
este  aprovado  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Em  seguida,  a  Presidente  solicitou  a  leitura  do
requerimento do Vereador Edilmo Lira, solicitando a construção de um auditório municipal. Após a leitura, a
Presidente submeteu o requerimento em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador requerente, e
posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Após, a Presidente solicitou a
leitura do requerimento do Vereador Erivan Elias da Silva, requerendo que o Poder Executivo providencie a
criação de um abrigo público para acolhimento e tratamento de cães. Em seguida, a Presidente submeteu o
requerimento em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador requerente, e posterior votação, sendo
este  aprovado  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Em sequência,  a  Presidente  solicitou  a  leitura  do
requerimento do Vereador Leandro Euclides Guedes Costa, solicitado ao Senhor Prefeito Municipal de Serra
Caiada/RN, João Maria Andrade Furtado Filho, a compra de uma balança digital para o matadouro municipal.
Em seguida, a Presidente submeteu o requerimento em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador
requerente, e comentado pelo Vereador Ovídio Neto, que frisou a importância para os comerciantes deste
equipamento, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Em continuidade
da Sessão, Vereadora Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura, na íntegra, de quatro requerimentos do
Vereador Wagner Ferreira Gonçalves, o primeiro solicitando a construção de uma quadra poliesportiva nas
Comunidades Rurais da Palmatória, Sítio Macacos, Catolé e Lagoa dos Currais. Este foi posto em discussão,
iniciando pela justificativa do Vereador requerente e somado pela fala do Vereador Leandro Euclides, que disse
já ter apresentado este mesmo requerimento, bem como o exposto pelo Vereador Edilmo Lira, e reforçou a
necessidade de ambos. Após, ocorreu a votação, sendo a solicitação aprovada por unanimidade. O segundo
requerimento do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando a cobertura e reforma das quadras de esportes das
comunidades rurais de Cacimba de Baixo, Fernandes, Lagoa das Figuras, Lagoa Limpa e do Assentamento Três
Corações foi lido na íntegra e posto em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador. O Vereador Ovídio
somou a fala do Vereador citando que o Prefeito já se comprometeu a fazer essa cobertura. O requerimento foi
posto  em votação,  sendo aprovado por  unanimidade.  Em continuidade,  em seu terceiro  requerimento  o
Vereador solicitou o calçamento da rua central  da Comunidade de Palmatória.  A Presidente submeteu o
requerimento  em  discussão,  iniciando  pela  justificativa  do  Vereador  requerente  e  foi  comentado  pela
Presidente, reforçando o pedido e o submetendo em votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os
presentes. O quarto requerimento do Vereador solicitou o calçamento da "Favelinha" de Cacimba de Baixo,
como é conhecida, e ampliação do calçamento já existente. Assim como no anterior, a Presidente frisou a
importância do pedido e o submeteu em votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes.
Não havendo mais pautas, a palavra foi facultada aos demais vereadores.
Fazendo uso da palavra, o Vereador Erivan Elias cumprimentou a todos e expressou sua alegria em aprovar os
requerimentos que vem para beneficiar a população e finalizou sua fala. O Vereador Wagner Gonçalves fez uso
da tribuna para agradecer o apoio de todos os seus familiares, apoiadores de campanha, ao seu partido, a sua
advogada e a todos os seus eleitores durante a campanha que o consagrou Vereador.  O Vereador finalizou sua
fala destacando pontos altos dos requerimentos submetidos e agradecendo a aprovação de todos.  Com a
palavra, o Vereador Ovídio Neto saudou a todos, e pediu espaço para relatar uma situação que tem sido
bastante criticada nas redes sociais, a quantidade de terrenos abandonados no município, o Vereador disse
presenciar muitos terrenos com entulhos e matos, mas que, o cuidado com esses terrenos não deve ser
cobrado da prefeitura e sim dos proprietários que devem se responsabilizarem pelos seus imóveis, ao prefeito
cabe os cuidados com os prédios públicos. A Presidente solicitou parte na palavra para complementar expondo
que, alguns ficam em total abandono e viram focos de doenças e insetos. Retomando a fala, o Vereador
parabenizou o prefeito pela leitura da mensagem anual e finalizou sua fala agradecendo todo o apoio recebido
em campanha pelos seus familiares e amigos. Com a palavra, o Vereador Edilmo Lira, agradeceu aos seus
eleitores por terem o conduzido para o seu sétimo mandado consecutivo,  trabalhando sempre pelo bem
comum, zelando pelo bem povo. Agradeceu a aprovação dos seus requerimentos propostos, destacando que
esse é o papel do Vereador, e finalizou sua fala parabenizando o prefeito pela leitura da mensagem anual e
pela gestão.  Fazendo uso da tribuna, a Vereadora Márcia Costa,  agradeceu a sua família,  aos amigos e
eleitores que se empenharam em sua campanha, agradeceu ao presidente do seu partido, Carliano, e enfatizou
estar sempre a disposição para população. Com a palavra, a Vereadora Janaina Bezerra saudou a todos, deu
boas vindas a gestão da Presidente Cristilene Azevedo e os novos colegas do legislativo, Márcia Costa e
Wagner Gonçalves, enfatizando que é uma missão árdua representar o povo com coerência e dignidade.
Parabenizou o prefeito e a Vice-Prefeita pela gestão, agradeceu a sua família e amigos pelo apoio no pleito, e
desejou a Presidente um excelente trabalho à frente da Casa neste ano.
Fazendo uso da tribuna, o Vereador Leandro Euclides deu boas-vindas a todos os funcionários e aos novos
Vereadores. Cumprimentou, em especial, a cidadã Jane Azevedo, que acompanhava a Sessão no plenário. O
Vereador parabenizou os Vereadores pelos requerimentos apresentados e agradeceu a aprovação do seu.
Desejou sorte ao Poder Executivo e afirmou que a Casa Legislativa sempre estará à disposição para tudo que
for benéfico para população, finalizando sua fala agradecendo ao povo por mais um pleito confiando nele. A
Presidente Cristilene Azevedo convidou o Vice-presidente, Ovídio Neto para assumir a condução da Casa para
que ela pudesse fazer uso da Tribuna. Na tribuna, a Vereadora saudou a todos, agradeceu a presença de Jane
Azevedo e do Sargento Arimatéia, Expressou sua gratidão a Deus por tê-la conduzida a mais um mandado,
agradeceu aos Vereadores por terem a confiado a direção da Casa neste ano. Agradeceu ainda a população e a
sua família, que a fizeram a Vereadora mais votada de toda história de Serra Caiada. Parabenizou o Prefeito
pela gestão e frisou a importância dos requerimentos propostos pelos Vereadores. A Vereadora finalizou sua
fala pedindo ao Prefeito que atenda as reivindicações do Legislativos, pois, estes são pedidos do povo. Não
havendo oradores, retomando a sua cadeira, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão
convidando todos os Vereadores para a próxima Sessão, em data e horário regimental. Plenário José Paiva
Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva
desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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